

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сокращение Нимфы (1 часть)

С Ликой, я познакомился случайно, она спросила у меня на улице который час, а я не смог не познакомиться с этой миниатюрной, веселой девочкой и пригласить ее на десерт. Она была из консервативной семьи, где папа рьяно следил за целомудрием трех дочерей, и в свои 22 года, она даже не целовалась с парнем, потому, что отец не одобрял никого как ее потенциального мужа. В общем, мы с ней мило и интересно пообщались, и, несмотря на то, что это первое знакомство, много узнали интересного и удивительного друг о друге. Перед тем как попрощаться, мы обменялись контактами в социальных сетях, где и начали плотно общаться в течение где-то 2х месяцев. За это время, мы как-то сблизились, начали общаться на более откровенные темы, и я все реальней начал понимать, что хочу её, но переживаю, что намекнув на это, она отдалится, т.к. согласитесь, воспитание и окружение, очень сильно влияет на человека, тем более такое строгое и слегка фанатичное, как у нее. Но, мне было уже чуть за 30, и я имел кое-какой опыт в общении с прекрасным полом, и аккуратно начал форсировать события. И как оказалось, я принял верное решение. После нескольких аккуратных намеков, и смелых прямых выпадов, я понял, что она тоже не равнодушна ко мне, и как ни как гормоны берут свое. Лика, давно была бы лишиться девственности, и познать все прелести секса, но при замужестве, ее окружение обязательно бы об этом узнало, за чем бы следовал скандал, «позор», и т.п. Таким образом, я был уверен, что она только «ЗА» секс, а именно секс со мной, но ее сдерживал напущенный страх, поэтому, я начал думать как действовать дальше, чтобы «И волк был сытым, и овцы целыми». В итоге, я не придумал ни чего лучшего, чем предложить ей возможность анального и орального секса, на что после 2х дней ее молчания получил положительный ответ. Еще несколько дней уговоров, и аргументов в пользу того, что об этом никто не узнает, и, даже не догадается, мы договорились о встрече на конкретный день, на который я забронировал хороший номер в отеле на выезде из города, подальше от посторонних глаз. Лика оказалась очень пунктуальной девушкой (хотя, может, сказалось ее желание), и села ко мне в машину на стоянке торгового центра строго в назначенное время. Сказать, то мы оба были в приятном предвкушении от предстоящего события, ничего не сказать. Я получил все карты в руки, и, не стесняясь, обнял ее за шею, и одарил первым «взрослым» поцелуем. Губы девушки, были неопытными, но благодаря этому еще более сладкими, и манящими. Пока мы целовались, я начал ее аккуратно поглаживать между ножек, а потом вообще, просунул ладонь под джинсы и начал ласкать киску. Она, как ни странно, не сопротивлялась, и даже сильнее расставила ноги. Как оказалось, помимо всего, она даже ни разу не брила свою промежность, и думала, что это что-то сверх неординарное и не нужное. Не смотря, на то, что было искушение увидеть такое редкое явление в наше время, я все же всегда был любителем «голеньких» и гладковыбритых в интимных местах девушек, поэтому предложил ей побрить ее. Она слегка порозовела от смущения, и не знала что сказать, но моя настойчивость, сделала свое, и уже через несколько минут, я возвращался в машину с женской бритвой и пенкой. Когда я сел за руль, и кинул покупки на заднее сиденье, она звонко рассмеялась – наверное, у меня был вид как у мальчишки, которому купили желанную игрушку, и он ждет, когда вернется домой, и вытащит ее из коробки. Около часа по жаре, и мы, делая невинный вид на рецепции, забирали ключи на рецепции и вскоре, открывали ими номер. Внутри все было романтично,

как на фото из интернета, Лике все очень понравилось, и она расслабилась. И теперь первая прильнула ко мне, и, обняв за талию, и полезла целоваться. Наверное, надо сказать как она выглядела. Это была просто дюймовочка, миниатюрных размеров, ростом около 1,55 см, грудью первого размера, и маленькой попкой. Волосы до узкой талии, темные и вьющиеся волосы, темно-карие глаза, и маленькие, пухлые, невероятно красные губки – просто куколка! Я же, ростом около 190, довольно плотный, но спортивный мужчина, и выглядел гораздо взрослее ее. Насладившись поцелуем, во время которого она могла не думать, что кто-то увидит, я предложил выпить шампанского, и слегка расслабить ее, перед тем событием, что нас ожидало. Лика, по-хозяйски выклала фрукты и сладости из пакета, а я откупорил бутылку. И вот, она уже как маленький котенок, уселась у меня на коленях, и после первого окала шампанского, начала мурлыкать что-то ласковое, и возбуждающее. Я наслаждался моментом, ее наивностью, и непосредственностью, поэтому не спешил, и растягивал удовольствие, от искушения овладеть ею и стать первым мужчиной в ее жизни. Я продолжал интригу, и получал кайф от этой ситуации. После второго бокала, я сослался на жару и предложил снять верх. Она с удовольствием стянула с себя футболку, а затем, даже без моей просьбы, не уместный летом, на мой взгляд, маленький лифчик. Что можно сказать, один вид ее прекрасной, маленькой груди, с торчащими вверх длинными, рубиновыми сосками, с большим коричневым ареолом вокруг них, так напряг мой член, что он чуть не порвал мне штаны! Она тяжело задышала, и начала тереться своей голой грудью об мою, ее тонкие, и неопытные руки, не знали как меня обнять и приласкать, а я наблюдал за всем этим, наслаждался и иногда, слегка направлял ее губы, а так же, поддерживал за тугую попку, и предвкушал какое удовольствие, она мне скоро подарит. Прелюдии, тем более такие, конечно, хорошо, но, это все го лишь средство, а не цель, по этому, я попросил Лиду стать передо мной и самой полностью раздеться. Она, кажется, сама этого ждала, и уже через секунду стояла перед диваном, и с грацией восточной танцовщицы, расстегивала молнию и стягивала джинсы. Моему взору предстало непередаваемое по красоте юное, изящное тело, на котором остались лишь беленькие хлопковые трусики, из-под которых кое-где выглядывали черные волоски, а спереди, виднелось маленькое, желтенькое пятнышко, от свежей мочи. Я не мог больше спокойно за этим наблюдать, встал, поцеловал девушку между ключиц, и сильно сжал ее маленькие, но очень твердые ягодицы в своих руках. Она обмякла, но я не дал ей повиснуть на мне, и став на колени стянул трусики. Аромат чистоты и девственности проникнул в мои ноздри, а я уткнулся лицом в ее пушистый лобок и продолжил вдыхать запах сладкой невинности. Она начала двигать бедрами, а я искать пальцами две ее заветные дырочки. Нежно поласкав их пару минут, и ощутив на пальцах тягучую и густую слизь, я понял, что дальше тянуть некуда, подхватив мою очаровательную девочку на руки, понес в ванну, напомнив об уговоре, что я ее выbreю Продолжение следует...